



洛北驾校58辆教练车虚席以待。

洛北驾校的好口碑从哪里来

硬件、管理、服务一样都不能少

当清晨的第一缕阳光照亮犁城大地，变幻的光影里，迎来一天中第一次清亮的笛声，如潮的车流如跳动的音符，奏响了现代生活新的一天。

快节奏的现代生活不断激发着人们澎湃的激情，也激荡着对美好生活的追求与向往。拥有一辆自己的座驾，在宽敞的交通网络中，享受驾驶的快乐不再是梦想。

临邑洛北驾校，一个与时代同呼吸共进步，帮你实现驾驶梦想的地方，始终以博大的胸怀，张开双臂，迎接来自四面八方的朋友们！



临邑县洛北驾校校长李杰勇。

学校简介

洛北机动车驾驶培训学校是经省交通厅审批的正规综合二级驾驶员培训学校，驾校成立于2004年10月，2013年又投资690余万元建立了占地50余亩的洛北驾校新训练场地及科二模拟考试系统，目前拥有捷达、宝来、中型车等教练车共计58辆，教职员工67名。

学校有着完整科学规范的教学训练体系，师资力量雄厚，有专科文凭以上的专业教师承担理论教师，省级考核的专业教练员承担驾驶操作培训，在实际教学中根据不同学员的特点调整编制教学方案，严教勤学、因人施教。

学校首先对教练员队伍严格把关，教练员必须通过严格的技术考核，持证上岗。并对行管人员及教练员实施一系列行之有效的管理制度，不允许对学员以任何名义摊派费用，严禁吃拿卡要，为切实保障学员的合法权益，洛北驾校专门设立了独立机构，受理学员的投诉和举报。



一次性收费，随到随学

洛北机动车驾驶培训学校成立于2004年10月，占地50余亩。目前拥有捷达、宝来、中型车等教练车共计58辆。学校自创办以来一直奉行“内抓管理 外树形象 热情服务”的办学宗旨。洛北驾校成立伊始，就

树立和坚定了一个明确的宗旨，为社会培训和输送合格的驾驶员。

经验丰富、作风正派、有职业道德是洛北驾校教练员必备的基本素质。驾校始终坚持一次性收费，随到随学的原则，并

对行管人员及教练员实施一系列行之有效的管理制度，不允许对学员以任何名义摊派费用，严禁吃拿卡要。为切实保障学员的合法权益，洛北驾校专门设立了独立机构，受理学员的投诉和举报。在这一系列

监督工作中，发现问题，及时处理，对违章违纪的行为奉行严惩不贷的原则，在制度上杜绝了一系列影响驾校发展、侵害学员利益等不良现象发生，从而赢得了全社会和广大学员的赞许。



每年培训4000多名驾驶员

走进洛北驾校，开阔的练习场地、规范的配套设施、忙碌的教练车辆，无不昭示着这里的生机与活力。

洛北驾校成立伊始，就树立和坚定了一个明确的经营理念：以车为媒，学员为本，追求

卓越，和谐共生。以“诚实诚心、互助互信、同车共济”的服务观，成为学员信赖、社会尊重、具有影响力的新型驾训机构，年培训合格驾驶员4000多名，赢得了社会各界的良好赞誉。

在办学过程中，洛北驾校

要求全体教职员把树立和强化为每位学员服务的意识贯穿于学校的整个工作过程中。在教学中他们不仅仅只告诉学员如何开车，而是独树一帜地提出了朋友式的教学关系，学员与教练员，就像朋友般

的融洽。这种服务与被服务关系的全新定位，使得洛北驾校从一开始就实现了高位起步，高速跨越和高效管理，如同充满生机与活力的春笋，沐浴着改革开放的春风细雨节节拔高，茁壮成长。



朋友式教学赢得学员认可

走进洛北驾校，人们听到最多的，就是让每位学员满意的承诺！一流的教学质量，朋友式的教学关系，使教练员与学员之间结下了浓厚的情谊。长训、考证、双休节假日学习，学员可以自由选择。这是临邑驾校的名片和服务宗旨，更是

他们获得成功的制胜法宝。洛北驾校的服务链，赢得了广大学员的口碑链。越来越多的报名学员，就是通过学员的口碑慕名而来。让每个学员满意，已成为洛北驾校最宝贵的无形资产和金字招牌。

寒来暑往，春华秋实。洛

北驾校多次被评为德州市先进校等多项荣誉。经过十年的发展壮大，如今，在临邑大地惬意驰骋的车手，大多都是从这所学校走出的优秀学员，他们为临邑的农业机械化 and 经济的腾飞作出了巨大的贡献。

作为临邑的品牌驾校，洛北人将立足于雄厚的根基之上，放眼全局，以一流驾校的高度，倾力打造业内知名品牌驾校！努力培养更多更优秀的驾驶人员，为这方富饶和谐的土地插上腾飞的翅膀！

学车须知

1.洛北驾校科一、科二、科三及格率连续多次排名全市前五名。

2.科一、科二、科三学员考试需经驾校严格测试，合格后按照测试合格前后顺序安排科目考试，公平公正。

3.教练员必须通过严格的技术考核，持证上岗。此外，严禁教练员吃、拿、卡、要一经发现立即辞退。

4.洛北驾校唯一报名地址：临邑县县委党校一楼驾校办公室，报名电话：0534-2143117。